辽源市举行首届新就业形态劳动者会员节 暨最美新就业形态劳动者颁奖典礼

自己的节日了,感谢辽源市总工会, 我一定会在工作中投入更大的热 情,继续为推广家乡的产品作贡 献。"前来参加活动的网络销售员马 畅激动地说道。9月17日晚,辽源 市首届新就业形态群体职工会员节 暨最美新就业形态劳动者颁奖典礼 在辽源举行。到场参加活动的新就 业形态群体职工近500人。

为深入宣传党的二十大精神, 贯彻落实习近平总书记关心关爱新 就业形态群体的重要指示批示精 神,充分展示辽源市新就业形态群 体风采,辽源市总工会经过认真评 选,最终评选出10名涵盖外卖员、 快递员、育婴师、网络销售员、代驾 司机、网约车司机、货车司机7个行 业的最美新就业形态劳动者。

新就业形态劳动者会员节文艺 晚会在铿锵有力的歌曲《咱们工人 有力量》中拉开帷幕,相声、歌曲、舞 蹈、小品等节目精彩纷呈,展现了广 大新就业形态劳动者凝心聚魂跟党 走、团结奋斗新征程的精神与情怀。

为支持鼓励新就业形态群体健 康发展,让新就业形态劳动者们更 好地在辽源市首届新就业形态劳动 者会员节上享受属于他们的狂欢, 辽源市总工会打造了专属于他们的



颁奖现场 王晓宇 摄

普惠"七重送"活动,其中包括赠送 职工互助保障计划、开展健康体检 活动、发放各类消费补贴券5500 张,并在现场为到场的每名新就业 形态劳动者发放"爱新大礼包"以及 悦动辽源欢乐荟夜市消费券

据悉,辽源市总工会还将持续 发挥工会优势,加强新就业形态群 体建会入会工作,致力于让更多的 职工享受到工会"娘家人"的温暖, 市总工会也将不断引导他们在新时 代新征程上彰显新担当、展现新作 为,为辽源全面振兴全方位振兴贡 献力量。

王晓宇 城市晚报全媒体记者

省运管局组织开展 国际道路液化石油气运输事故应急演练

现场事故情况上报指挥部,指挥部

现场制定处置方案,应急、公安、消

防、卫健等部门按照职责分工,迅速

为启动应急响应。事故发生后,前

车司押人员立即将受伤人员转移至

安全区域,拨打"119""120"电话并

上报公司。公司负责人向属地应急

局和交通运输局报告,属地交通运

输局第一时间向省运管局报告,并

同时报告应急、公安、消防、卫健等

部门,省运管局经研判启动3级响

应,同时派人赶赴现场,成立现场指

挥部。科目二为组织救援。交警部

门到达现场后,设置路障,维护秩

序,疏散过往车辆和人群;省运管局

现场做好信息汇总、信息报告通报、

综合协调,调度落实等工作:消防救

援大队成立救援组和灭火作战组,

同步开展救援和灭火行动;"120"对

伤员进行紧急救治,并将受伤严重

的人员立即送往附近定点医院进行

紧急救治;生态环境检测中心实时

演练共分为三个科目。科目-

组织开展应急救援工作。

为进一步完善全省道路运输领 域应急预案体系,不断提升道路运 输突发事件应对处置工作效率,近 日,省运管局在兴隆山保税区组织 开展我省国际道路液化石油气运输 事故应急演练,以实战形式检验国 际运输事故处置能力和反应能力。

演练模拟运输液化石油气的3 台罐车从珲春公路口岸驶入中方境 内,在行至穆长公路197公里+200 米处,因雨天路面湿滑导致前车侧 翻,后车连撞,致液化石油气发生泄 漏,并突然起火燃烧,驾驶员被困车 内。险情发生后,抢通人员立即出 动,利用无人机查看现场情况,并将



演练现场



将受伤人员转移至安全区域





开展救援和灭火 省运管局供图

监测事故区域周边大气、水质、土壤 有关数据,确定危害可能影响区域 及程度。科目三为撤离归建。参演 部门按照预案规定的程序和要求, 现场完成清障、泄漏点清污、路产损 失评估、环境污染监测与评估、灾害 损失评估等工作。

此次演练共有52人参演。 练中要求,各级交通运输部门、道路 运输企业要保持"隐患无处不在,成 绩每天归零"的清醒认识。要全面 落实主体责任,按照"管行业必须管 安全、管业务必须管安全、管生产经 营必须管安全"的原则,全面落实行 业安全管理责任,层层传导压力,焊 牢各方责任"链条",坚持促进行业 发展和实施有效安全监管两手抓、 两手硬。要牢固树立实战意识,以 本次演练活动为契机,结合本地实 际适时开展应急演练,着力提升应 急处置能力,确保发生突发性事故, 能够快速响应处置,最大限度地减

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市拟专项招聘 汽车产业人才100人

长春市汽开区人社局近 日发布公告,为发挥汽车产业 国际化、集群化优势,吸引集聚 更多优秀人才共建长春国际 汽车城,经研究决定,开展汽车 产业人才专项招聘工作。

聚焦汽车产业"大研发、 大制造、大营销"等领域,本 次计划招聘事业单位工作人 员100人。签约成功后直接 落实长春市事业单位编制, 根据个人所学专业对口分配 到汽车产业相关企业挂职服 务3年。挂职服务期满后拥 有双向选择权利,可继续留 企工作,也可选择在事业单 位就职, 挂职服务年限计入 事业单位工龄。本次招聘各 岗位均不设开考比例。

报名时间:2023年9月 25日10时至10月28日10 报名链接: https:// ccqk2023.zhaopin.com。

长春市人力资源和社会 保障局官方网站(http:// ccrs.changchun.gov.cn/), 长春汽车经济技术开发区官 方网站(http://www.caida. gov.cn/)为本次公告(含补充 公告)的发布网站。同时,长 春汽车经济技术开发区官方 网站 (http://www.caida gov.cn/)为此次公开招聘的 工作网站,有关招聘事项及 各种通知等信息,均通过工 作网站进行发布,请考生注 音杏油

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

沈白高铁白山浑江大桥 连续梁顺利合龙



施工现场 项目部供图

9月17日凌晨,由中铁上 海工程局承建的沈白高铁白 山浑江大桥(40+72+72+40) m连续梁顺利合龙,为后续桥 面系施工提供了必要条件。

白山浑江大桥位于白山 市浑江区境内,全长225.5m, 该桥先后跨越既有浑白铁 路、G201国道、浑江、(40+ 72+72+40)m连续梁位于白 山浑江大桥3#墩--7#墩,3# 墩位于浑白线路上(需浑白 线迁改后进行施工),5#墩处 干G201国道中间绿化带位 置,7#墩位于浑江中。施工 组织难,安全风险大,工期压 力紧。为确保连续梁顺利合 龙,项目部结合现场实际,越 前谋划,合理组织,细化分 工,从原材料质量、砼拌制及 运输、技术控制、安全旁站等

各环节入手,责任到人,加强 过程控制,保证混凝土浇筑 质量

据了解,沈白高铁全长 430.1公里,设计时速350公 里,是中国国家中长期铁路 网中东北东部快速铁路通道 的重要组成部分,项目的建 设对促进区域发展与国家战 略有效融合具有重要的意 义。同时,该项目也是完善 东北区域快速客运网络布 局,构建东北东部铁路快速 诵道的需要。沈白高铁是东 北东部地区客运主通道。建 成通车后,将极大带动长白 山旅游资源的深度开发,对 推动东北地区全面振兴,实 现区域经济高质量发展具有 重大意义。

城市晚报全媒体记者 吕闯

(上接A2版)

9月14日,长白山保护开 发区学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题 教育第一批总结暨第二批部 署会议召开。会议要求全区 上下要进一步提高政治站 位,牢牢把握主题教育总要 求,全面落实主题教育目标 任务,突出抓好主题教育重 点对象,着力抓实基层党组 织主题教育。要强化组织领 导,严格按照部署要求迅速 行动,真正把主题教育的任 务抓实、基础打实、步子迈 实,全力推动主题教育任务 走深走实,以实际行动向人 民群众交出一份满意答卷。

9月14日,梅河新区、梅 河口市学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想主 题教育动员部署会议召开。

会议指出,全市各级党组织和 广大党员干部要把准正确方 向、把握精髓要义、把牢目标 要求,不折不扣学习好、落实 好,确保主题教育取得扎实成 效。各级党员干部要牢牢把 握"学思想、强党性、重实践、 建新功"的总要求,贯彻落实 好中央和省委关于主题教育 的部署要求,做到以学铸魂 以学增智、以学正风、以学促 开展主题教育是全市政 治生活中的一件大事,各级党 组织要高度重视,精心组织实 施,压实责任、层层深化,分类 指导、精准施策、统筹兼顾、抓 好结合,把学习教育抓紧抓 实、抓出成效。

吉林日报记者 孟凡明 张磊 张伟国 代黎黎 王欣欣 庞智源 李铭 金泽文 王耀辉 袁松年 李婷 姜岸松